"RFK Jr. l'a encore fait. The Wuhan Cover-Up n'est pas seulement une histoire indispensable de la montée de la menace mondiale des armes biologiques, c'est aussi une plongée très opportune dans la façon dont une pandémie virale a été déclenchée sur le monde par la tromperie, la cupidité et la bêtise de mauvais acteurs au plus haut niveau de notre propre gouvernement. Une suite étonnante à The Real Anthony Fauci, et une publication historique qui répond aux questions essentielles de notre époque en matière de sécurité nationale et d'existences".
-Naomi Wolf, auteur à succès du Mythe de la beauté et du Corps des autres

"Ce livre va vous faire froid dans le dos. Le plus effrayant, c'est que c'est vrai. Dieu merci, il y a Bobby Kennedy Jr.
-Tucker Carlson

"The Wuhan Cover-Up fera voler en éclats la campagne internationale de désinformation menée par les fonctionnaires des gouvernements américain et chinois et leurs scientifiques soudoyés, selon laquelle le COVID-19 aurait disparu comme par enchantement du marché de Wuhan. Le livre de Kennedy fournira les munitions nécessaires pour que nous, les avocats, puissions les tenir tous légalement responsables de ce crime de Nuremberg contre l'humanité".
-Professeur Francis A. Boyle, auteur du Biological Weapons Anti-Terrorism Act (loi antiterroriste sur les armes biologiques) de 1989

"Les armes biologiques sont un fruit défendu mais irrésistible car le criminel est rarement identifié. Les armes à coronavirus étaient-elles si séduisantes qu'elles ont brouillé la frontière entre l'ami et l'ennemi ? Bobby Kennedy expose les faits dans un livre que vous ne pourrez pas lâcher".
-Meryl Nass, médecin, épidémiologiste spécialisé dans les guerres biologiques et expert en anthrax.

"Le titre du nouveau livre de Robert F. Kennedy, candidat à la présidence des États-Unis, The Wuhan Cover-Up, ne reflète pas vraiment la portée et la nature de cet ouvrage fondamental. Il s'agit du résumé historique et de l'acte d'accusation le plus complet jamais écrit sur l'histoire du programme de guerre biologique et de biodéfense des États-Unis. Résumant un incroyable balayage de l'histoire censurée, The Wuhan Cover-Up offre une étude de cas démontrant les conséquences du glissement éthique situationnel qui se produit souvent lorsqu'une bureaucratie administrative massive fusionne avec une 'communauté du renseignement'".
-Robert W. Malone, MD, MS, virologue, immunologiste, expert en recherche clinique et en affaires réglementaires, et auteur de Lies My Gov't Told Me.

 
"Une élucidation extraordinaire d'une entreprise singulièrement sombre et terrible. The Wuhan Cover-Up est un travail d'érudition méticuleux qui se lit comme un roman policier palpitant. Écrit par un candidat actuel à la présidence des États-Unis, ce livre est destiné à devenir l'un des plus importants de l'histoire.
Peter A. McCullough, MD, MPH, auteur de The Courage to Face COVID-19 (Le courage d'affronter le COVID-19)

"Si vous avez trouvé le best-seller de Bobby Kennedy, The Real Anthony Fauci, captivant et stimulant, alors The Wuhan Cover-Up est une lecture incontournable pour vous. Ce livre captivant peut être considéré comme le prochain volet de la série, plongeant dans l'histoire intrigante du complexe industriel des armes biologiques et de leur utilisation clandestine contre l'humanité. Préparez-vous à être captivés par le contenu bien documenté qui dévoile les vérités cachées derrière les armes biologiques et leur impact potentiel sur nous tous".
-Joseph Mercola, fondateur de Mercola.com, le site de santé naturelle le plus visité.

"L'exposé puissant et méticuleusement documenté de Robert Kennedy dans The Real Anthony Fauci m'a fait prendre conscience qu'il était l'un des plus érudits et des plus courageux diseurs de vérité de notre époque. Son nouveau livre sur l'histoire de la recherche sur les armes biologiques, les dangers incroyables qu'elle représente pour l'humanité et la corruption presque inimaginable dans laquelle elle est empêtrée est une superproduction du même calibre. Il nous rappelle non seulement qu'il est temps de mettre un terme à cette "recherche" maléfique, mais aussi de délivrer notre gouvernement des cabales de Washington et des lobbies d'intérêts particuliers qui contrôlent les deux partis politiques, permettant ainsi un retour à des politiques qui soutiennent la classe moyenne et permettent à des millions de personnes de vivre à nouveau le rêve américain".
David Stockman, ancien représentant des États-Unis (R-MI)

"Je n'oublierai jamais RFK Jr. qui m'a dit sur un sentier de randonnée en février 2023 que lorsque l'on dénonce Big Pharma, on se heurte au ministère de la défense. Je n'oublierai jamais non plus le cadre de Pfizer disant à mon journaliste sous couverture : "Vous devez me promettre que vous ne direz rien à personne...". Je pense que le virus est né à Wuhan. Cela n'a aucun sens que le virus ait surgi de nulle part". Le pouvoir déteste la lumière du soleil, la coercition repose sur la tromperie et le consentement éclairé exige qu'un voile soit levé. C'est ce que ce livre, The Wuhan Cover-Up, fait si efficacement, tout comme son prédécesseur, The Real Anthony Fauci".
-James O'Keefe, fondateur de Project Veritas et auteur de American Muckraker.


"La plus grande tragédie de l'histoire de l'humanité s'est déroulée sous nos yeux. Je n'ai pas été surpris d'apprendre qu'un virus mortel, le SRAS-CoV2, s'était échappé d'un laboratoire de Wuhan, en Chine, à la fin de l'été 2019. Rétrospectivement, j'ai été choqué que le gouvernement américain n'ait pas notifié et alerté le public de la propagation mondiale du COVID à l'automne 2019. En fait, le gouvernement américain a fait quelque chose de bien pire. Le livre de Bobby élucide succinctement comment et pourquoi le nexus opaque de l'armée américaine et de la communauté du renseignement s'est appuyé sur des scientifiques et des bureaucrates corrompus et moralement déficients pour exécuter ce qui était l'opération psychologique la plus importante et la plus sophistiquée de l'histoire du monde. Les trois objectifs étaient simples : dissimuler la véritable origine d'une arme biologique créée conjointement par les États-Unis et la Chine ; commercialiser rapidement une contre-mesure médicale à base d'ARNm non testée pour un usage civil ; et inspirer la peur à la population afin de la dominer et de la contrôler. Le livre de Bobby expose de manière concise et éloquente ces horribles vérités qui dérangent".
-Andrew G. Huff, PhD, auteur de La vérité sur Wuhan

"Chaque fois que je lis, écoute ou discute avec Bobby, j'apprends quelque chose de nouveau et je change d'avis sur au moins une ou deux questions, tout en étant en désaccord véhément avec beaucoup d'autres. Les accords comme les désaccords stimulent ma réflexion et mes émotions, même lorsqu'ils me mettent en colère ou m'inquiètent. Lisez-le et faites-vous votre propre opinion".
-Alan Dershowitz

 
Le vrai Anthony Fauci a fourni les "reçus" de la criminalité de Fauci. La dissimulation de Wuhan fournit l'acte lui-même, un événement qui restera dans l'infamie".
-Steve Bannon




Éloges de Robert F. Kennedy Jr. et du véritable Anthony Fauci

Joseph Goebbels a écrit : "Un mensonge dit une fois reste un mensonge, mais un mensonge dit mille fois devient la vérité". Tragiquement pour l'humanité, il existe de très nombreuses contre-vérités émanant de Fauci et de ses serviteurs. RFK Jr expose ces décennies de mensonges".
-Luc Montagnier, lauréat du prix Nobel

"Bobby Kennedy est l'une des personnes les plus courageuses et les plus honnêtement intransigeantes que j'aie jamais rencontrées. Un jour, il sera reconnu pour cela. En attendant, lisez ce livre.
&
"Malgré tous les mensonges, ou peut-être en réaction à ceux-ci, Bobby est en train de devenir un héros populaire légitime. Je l'entends tout le temps.
-Tucker Carlson

"En tant qu'avocat plaidant, Robert F. Kennedy Jr. s'est attaqué aux entreprises les plus puissantes du monde et les a tenues pour responsables des dommages causés aux personnes et à l'environnement. Ces entreprises ont nié toute faute, mais à chaque fois, les juges et les jurys ont été persuadés que la position de Kennedy était la bonne. Les informations de Kennedy devraient toujours être prises en considération, et que l'on soit d'accord ou non, nous apprenons tous à l'écouter".
Tony Robbins, auteur de best-sellers du New York Times

"Bobby Kennedy et moi-même ne sommes pas du tout d'accord sur de nombreux aspects des débats actuels concernant Covid et les vaccins. Nous ne sommes pas non plus d'accord sur le Dr Fauci. Mais j'apprends toujours quand je lis ou j'entends le point de vue de Bobby. Lisez donc ce livre et remettez en question ses conclusions".
-Alan Dershowitz, professeur émérite de droit Felix Frankfurter à la Harvard Law School, auteur de The Case for Vaccine Mandates. 

"Si vous souhaitez vous plonger dans l'histoire de plus de 100 ans qui a conduit à la pandémie de COVID-19, vous devez absolument lire The Real Anthony Fauci. En plus d'exposer Fauci, le livre révèle le réseau complexe de connexions entre Gates et Big Pharma et bon nombre des acteurs les plus importants qui ont cherché à mettre en place une tyrannie mondiale et à tirer d'énormes profits de la propagande derrière les injections de COVID, les masques et les confinements".
-Joseph Mercola, fondateur de Mercola.com

 
"Le livre de Bobby Kennedy sur le véritable Anthony Fauci parle de vérité à une époque où les soins de santé deviennent des atteintes à la santé, où la contre-vérité règne par le biais de l'anti-science et des fausses nouvelles.
-Vandana Shiva, directrice de Navdanya et auteur de Oneness vs. the 1%.

"Je respecte profondément [Bobby] et je pense que s'il y a quelqu'un qui mérite le prix Nobel de la paix, c'est bien lui.
&
"Je pensais avoir compris ce qui se passait de l'intérieur. Mais c'est époustouflant. Anthony Fauci joue précisément la stratégie qu'il a développée et testée à l'époque du VIH. Bobby est en feu dans ce manuscrit. La profondeur des informations et des faits, tous soigneusement cités, est époustouflante. C'est un ouvrage à lire absolument. Je pense qu'il aidera vraiment à clarifier ce qui s'est passé ici. Grâce à la réponse constamment dysfonctionnelle de Fauci et de l'USG/HHS (Département de la santé et des services sociaux du gouvernement américain) à la question du COVID-19, nous nous sommes tous familiarisés avec les termes "capture réglementaire" et "Noble Lie" (mensonge noble). L'opinion personnelle et la partialité du Dr Fauci ont été à maintes reprises substituées à la médecine fondée sur des preuves, et nous en subissons tous les conséquences. Mais au-delà de cette incompétence banale, ce livre documente clairement les forces plus profondes et la corruption gouvernementale systémique et omniprésente qui nous ont conduits là où nous en sommes. Depuis le règne de l'ancien directeur du FBI, J. Edgar Hoover, nous n'avons pas assisté à une telle construction d'empire de la part d'un fonctionnaire fédéral corrompu, en poste depuis longtemps et ayant dépassé l'âge de la retraite. Le besoin apparent du Dr Fauci de renforcer un ego fragile a conduit à une corruption systémique presque totale non seulement du ministère américain de la santé, mais aussi de l'ensemble du système mondial de santé publique. Les conséquences seront une atteinte durable à la réputation des États-Unis d'Amérique, de la FDA américaine et du CDC américain en tant que gardiens honnêtes et indépendants de la santé publique, réputation qui a été soigneusement entretenue pendant de nombreuses décennies. Le monde entier est désormais en mesure de voir clairement que le ministère américain de la santé et des services sociaux a été capturé et compromis par des intérêts commerciaux. L'une des conséquences involontaires de l'autorisation et de la facilitation de cette tragédie sera la poursuite de l'érosion de la confiance des citoyens dans le système de santé publique et, en particulier, dans l'ensemble de l'industrie des vaccins. Au niveau mondial, il est probable que la perte de confiance dans les entreprises pharmaceutiques et les organismes de réglementation américains et occidentaux s'accélère et que les concurrents pharmaceutiques asiatiques, indiens et moyen-orientaux se développent plus rapidement.
-Robert W. Malone, docteur en médecine, virologue, immunologiste, biologiste moléculaire.


"Ce livre, qui constitue une œuvre charnière dans l'histoire de la science et de la médecine, dévoile la vérité étonnante et tordue sur un homme (Fauci) et une institution corrompue (NIH) qui ont trahi l'humanité à tout bout de champ dans le but de réaliser des profits et d'obtenir du pouvoir. Si le peuple américain connaissait la vérité qui est documentée ici, il manifesterait par millions, exigeant des poursuites pénales contre tous ceux qui sont complices de ces trahisons scandaleuses de l'humanité. Le livre de RFK Jr met un terme à l'un des projets les plus désastreux et les plus diaboliques de l'histoire de la médecine et de la science. Si l'humanité n'exige pas maintenant des enquêtes et des poursuites dans ce vaste paysage de fraude scientifique et d'"autorité" pathologique, il n'y a vraiment plus d'espoir".
-Mike Adams, alias le "Health Ranger", fondateur de NaturalNews.com

"Si vous vous êtes déjà demandé pourquoi tant de bons scientifiques et médecins ont été réduits au silence pour des découvertes qui ne correspondaient pas au discours dominant de Big Pharma, ne cherchez pas plus loin que le tour de force que représente l'exposé de Robert F. Kennedy Jr. sur Anthony Fauci. Ce livre se lit comme un thriller juridique à la John Grisham. Sauf qu'il ne s'agit pas d'une fiction. Lisez-le les yeux grands ouverts. Il est temps que le monde s'éveille à la vérité". 
Christiane Northrup, docteur en médecine, ancien professeur adjoint de gynécologie-obstétrique à la faculté de médecine de l'université du Vermont ; auteur de Women's Bodies, Women's Wisdom, best-seller du New York Times.


"Robert F. Kennedy Jr. a fait un excellent travail. Je ne suis pas d'accord avec tout, mais son dossier est bien présenté et copieusement documenté. Les éléments les plus troublants sont les incroyables imbroglios financiers, le traitement médiocre des patients lors des essais cliniques et la culture de l'intimidation. Dans l'ensemble, il s'agit d'un très bon livre et d'un appel à la refonte du CDC/NIH".
-Thomas B. Hakes

"Donner de grandes responsabilités et de grands pouvoirs à ceux qui n'ont pas de comptes à rendre, c'est courir au désastre".
-K Paul Stoller, MD, FACHM, Médecine hyperbare et intégrative

"Le pouvoir corrompt et le pouvoir absolu corrompt absolument. 
-Mahin Khatami, PhD


"Le livre de Kennedy prouve sans l'ombre d'un doute ce que de nombreux Américains ont appris à propos de Fauci : qu'il a étouffé le débat ouvert au point de faire stagner complètement la science biomédicale. Fauci émet des connaissances par décret. Ce Fauci très peu curieux est bien plus soucieux d'avoir raison et de s'assurer que les solutions adoptées pour résoudre les problèmes proviennent de son cercle que de découvrir des vérités fondamentales, quel que soit le coût totalement externalisé de ses "solutions". Les faits montrent clairement que Fauci s'est trompé sur des questions de vie et de mort bien plus souvent qu'il n'a eu raison. Le nombre de cadavres de Fauci est tel que l'on devrait lui ériger une statue où il poserait et baisserait la tête dans une honte éternelle. Grâce à ce livre, les historiens retiendront Fauci comme la menace la plus dangereuse pour la santé publique mondiale au cours des XXe et XXIe siècles.
-James Lyons-Weiler, chercheur biomédical

"L'histoire de l'échec de Fauci en tant que coordinateur gouvernemental de la lutte contre le sida racontée par RFK Jr. est un prologue très inquiétant au mandat de COVID qu'il a reçu en tant que directeur du NIAID. Alors, qui est le Dr Fauci en fin de compte ? La médecine américaine est-elle vraiment devenue un "racket", aussi corrompu qu'une organisation mafieuse ? Tout dans notre pays dépend-il de l'importance de l'argent en jeu ? Comment pouvons-nous commencer à résoudre ce problème ? Le vrai Anthony Fauci est un point de départ fascinant. RFK Jr. a écrit un livre fort, très fort". 
-Oliver Stone, réalisateur, producteur et scénariste primé


"En lisant le livre de Bobby Kennedy Jr., j'ai pensé qu'une enquête criminelle discrète et approfondie sur Fauci devrait avoir lieu. Après avoir observé les volte-face de Fauci dans ses déclarations sur la pandémie de COVID, ainsi que les descriptions faites dans le livre par d'anciens collègues de travail, à savoir 'qu'il n'était ni un gestionnaire compétent ... ni un scientifique compétent ou dévoué ... et qu'il avait un caractère dominateur envers ses subordonnés et ses rivaux, ce qui décourageait toute dissidence, il existe une base pour une enquête'". La conduite citée, impliquant l'approbation d'un vaccin par le comité consultatif des CDC sur les pratiques d'immunisation et la façon dont Fauci et ses partenaires pharmaceutiques utilisent leurs chercheurs principaux pour contrôler les groupes clés de la FDA et des CDC qui autorisent et "recommandent" de nouveaux vaccins, est un signal d'alarme qui justifie cette enquête. Le livre cite l'approbation d'un vaccin qui n'a pas été testé par rapport à un placebo dans le cadre d'essais préalables à l'approbation, ce qui est un processus scientifique standard pour "prédire" et/ou déterminer les risques si les vaccins permettraient d'éviter plus de blessures qu'ils n'en causeraient, et le vaccin a été approuvé. Il semble que cela soit similaire à ce qui s'est passé avec les vaccins Covid. Les essais cliniques de Covid n'étaient pas conformes aux réglementations prescrites. Cela nous a rappelé les combines criminelles de truquage d'appels d'offres menées par le crime organisé dans la ville de New York. Si une enquête identifiait une fraude intentionnelle généralisée, les décès dus aux vaccins pourraient être considérés comme des meurtres et les confiscations fédérales s'élèveraient à des milliards de dollars".  
-Mike Campi, ancien agent du FBI et coordinateur à la retraite de l'OMS.



"Qui - ou quoi - est le véritable Anthony Fauci ? C'est peut-être la question la plus importante à laquelle nous sommes confrontés aujourd'hui, alors que nous, le peuple, luttons pour survivre aux soins mortels du "docteur de l'Amérique". Ce livre essentiel révèle - enfin ! - que le Dr Fauci est, d'une part, une personne gravement tordue, dont la ruse diabolique, la vindicte et l'impitoyabilité sont un mélange secret de Staline et de Iago ; mais, bien plus important encore, l'histoire de l'ascension et du règne du Dr Fauci est en fait celle de la corruption absolue de nos principales institutions - le gouvernement, la médecine, le monde universitaire et (surtout) la presse - par Big Pharma (et par la Fondation Gates). Ceux d'entre nous qui croient vraiment en la science et en la démocratie ont maintenant ce livre pour les aider à rompre le charme fatal qu'il a jeté sur tous les autres et à commencer à débarrasser le monde de cette corruption.
-Mark Crispin Miller, professeur d'études médiatiques à l'université de New York et rédacteur en chef de News from Underground.

"RFK Jr est un champion infatigable du droit des Américains à être informés de leurs choix médicaux et il a été le premier à nous mettre en garde contre les dangers d'une industrie pharmaceutique hors de contrôle. Dans son nouveau livre, The Real Anthony Fauci, il porte le même regard implacable sur une bureaucratie hors de contrôle".
-Naomi Wolf, auteur à succès de The Beauty Myth, Give Me Liberty et Outrages.


"Robert F. Kennedy Jr. a écrit la pierre de Rosette qui aidera le public à comprendre enfin les machinations du Dr Anthony Fauci et la façon dont il a agi en tant que marionnettiste de la science au cours des cinquante dernières années, tirant les ficelles de la santé publique et de l'influence de Big Pharma et amenant les deux côtés de l'allée politique à danser à son diapason. Une lecture indispensable pour comprendre les fausses nouvelles sur la médecine et les thérapies, achetées et payées par des sociétés qui ont des milliards de dollars en jeu".
Kent Heckenlively, avocat, professeur de sciences et auteur de best-sellers du New York Times.

"Tout au long de l'histoire, la peur a été utilisée pour manipuler et contrôler les populations. Dans une démocratie, nous avons le privilège et la responsabilité de remettre en question les choses que l'on nous encourage à craindre. Robert F. Kennedy Jr. offre quelque chose dont la plupart des Américains ont été privés ces dernières années : la possibilité d'entendre plus d'un point de vue. Vous pouvez accepter ou rejeter les nouvelles informations contenues dans ce livre, mais au moins écoutez-les.
-Gavin de Becker, auteur à succès de The Gift of Fear (Le don de la peur)

"Si vous voulez comprendre le rôle joué par Anthony Fauci, Bill Gates, Big Pharma, le CDC, l'OMS, les agences de renseignement et d'autres dans la planification, le lancement et le profit de la pandémie de COVID, laissez tomber ce que vous êtes en train de faire et lisez ce livre puissant et méticuleusement documenté ! Votre avenir, celui de votre famille et celui de notre démocratie sont en jeu".
-Ralph Pezzullo, auteur à succès de Jawbreaker, Zero Footprint et d'autres livres


"Au début de la pandémie de COVID, un leader est monté sur scène, sa voix douce et son sourire accueillant nous ont attirés et nous lui avons fait confiance. Après avoir lu le livre bouleversant de Bobby Kennedy, The Real Anthony Fauci, il est clair que le leader du COVID en qui nous avions confiance ne devrait pas être sur un piédestal et devrait plutôt être jugé. Ce livre est à lire absolument par tous ceux qui se demandent pourquoi les États-Unis d'Amérique ont refusé d'imposer le bien-être et ont préféré promouvoir un vaccin problématique.
-Rachael Ross, MD, PhD

