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Big Pharma et les agences de santé ont crié « Ne prenez pas d’ivermectine ! », et il s’est ensuivi une tempête médiatique reprenant leur avertissement. Mais pourquoi donc la science dit le contraire ?
Ivermectine est un gros mot dans les médias. Il n’y a rien à faire. C'est un vermifuge pour chevaux mortel. Si vous le prescrivez ou en faites la promotion, vous serez traité de charlatan d’extrême droite, banni des réseaux sociaux ou vous perdrez votre droit d'exercer la médecine. Pourtant, des pays entiers ont éradiqué le virus grâce à ce médicament, et plus de 95 études montrent aujourd'hui qu'il est incontestablement efficace dans la prévention et le traitement du Covid-19. S'il ne fonctionnait pas, pourquoi une campagne mondiale coordonnée aurait-elle été menée pour le supprimer ? Quelle est la vérité sur ce médicament vieux de plusieurs décennies et qui a valu un prix Nobel à son découvreur ?
La Guerre contre l’ivermectine est l’histoire de la croisade du Dr Pierre Kory pour trouver un médicament générique sûr et bon marché pour mettre fin à la pandémie. Écrit avec Jeanna McCarthy, le livre retrace les attaques personnelles dont le Dr Kory a fait l’objet, les revers professionnels qu’il a essuyés et les manœuvres infâmes des principales agences de santé et revues médicales du monde pour rejeter et nier l'efficacité de l'ivermectine. À la fois récit biographique et exposé cinglant, La Guerre contre l’ivermectine met en lumière les conséquences catastrophiques de la censure des médias de masse et de la propagande incessante qui ont conduit à la plus grande crise humanitaire de l'histoire.
Bien que de nombreuses études et données épidémiologiques aient montré que des millions de gens ont été sauvés dans le monde grâce à l'utilisation systématique de l'ivermectine, des millions d'autres ont péri. Ce carnage est le résultat direct de ce que le Dr Kory a fini par découvrir : la guerre silencieuse mais mortelle que mène l'industrie pharmaceutique contre les médicaments génériques, et les systèmes médicaux et médiatiques corrompus et capturés grâce auxquels cette guerre peut se poursuivre. Pour tous ceux qui pensaient que le Covid-19 était l'ennemi, le livre du Dr Kory ne laissera aucun doute sur le fait que le véritable adversaire dans cette guerre est une cabale collective d'élites assoiffées de pouvoir qui font passer leurs profits avant les gens, et qui ne reculeront devant rien dans leur quête de domination.
Présentation du livre

Le titre du livre est éloquent : pendant la pandémie de Covid-19, une véritable guerre a été déclarée à l’ivermectine par les autorités sanitaires, et à tous ceux qui ont prôné son utilisation pour soigner les malades – en tête desquels le Dr Kory. Or, comme il nous le raconte, elle n’aurait jamais dû être interdite. Comment un médicament qui avait jusque-là sauvé des millions de vies dans le monde a pu soudainement être présenté comme un mortel vermifuge pour chevaux, ce au mépris de la science ? Pierre Kory est spécialisé en médecine pulmonaire et en soins intensifs. Il est reconnu par ses pairs, et sa réputation dépasse largement les frontières étasuniennes. Il compte parmi les généraux de l’armée des scientifiques dissidents. Un poids lourd mondial, au même titre que le professeur Raoult. Pour ne rien gâcher, le style vif et direct du Dr Kory, associé à son humour et à la plume de Jeanna McCarthy, en font un ouvrage très plaisant à lire.
